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Державна архівна служба України в межах компетенції розглянула Ваше 
звернення, яке було оформлене як запит на інформацію, що надійшло на адресу 
Укрдержархіву від Міністерства юстиції України (вх. № Т-1225 від 25.11.2024) щодо 
надання архівних копії Акту передачі земель з балансу СРСР на баланс колишньої 
юридичної особи з кодом ЄДРПОУ 04351371 тощо (так у зверненні), та повідомляє.

Укрдержархів, згідно з Положенням про нього, затвердженим постановою 
Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 870 (далі – Положення), є центральним 
органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері архівної справи, 
діловодства та створення і функціонування державної системи страхового фонду 
документації. Відповідно до цього Положення Укрдержархів не зберігає будь-які 
архівні документи, у тому числі ті, що можуть містити запитувану інформацію, та не 
видає архівні довідки (копії, витяги). 

У державних архівах зберігаються документи Національного архівного фонду, 
що містять ретроспективну інформацію, використання якої регулюють закони України 
«Про Національний архівний фонд та архівні установи» та «Про звернення громадян». 
Дія Закону України «Про доступ до публічної інформації» на відносини, що виникають 
у сфері використання Національного архівного фонду, не поширюються.

Згідно з пункту 4.3 глави 4 розділу VI Правил роботи архівних установ України, 
затверджених наказом Міністерства юстиції України від 08.04.2013 № 656/5, 
зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10.04.2013 за № 584/23116, архівні 
установи на запити юридичних та фізичних осіб видають, зокрема, архівні довідки, 
копії і витяги на підставі архівних документів із зазначенням їх пошукових даних.

На підставі наведеного, для отримання копій запитуваних документів 
недостатньо інформації. Потребують уточнення пошукові данні. 

Після уточнення пошукових даних затребуваної інформації Ви можете 
безпосередньо звернутися до державного архіву за територіальною належністю 
документів.
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